

Jegyzőkönyv

Készült:Bátor Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2025.03.05.** napján 13:00 órai kezdettel a 3336 Bátor, Kossuth u. 7/b. sz. alatti üléstermében megtartott nyíltképviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:Pallagi Alfréd polgármester
Posztós Károly István
Sallai György képviselő
Gugolya Péter képviselő
Ficzere Mónikaképviselő

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Farkas-Csákvári Georgina jegyző

Jegyzőkönyv vezető: dr. Farkas- Csákvári Georgina jegyző

Pallagi Alfréd polgármester: Köszönti a megjelenteket, képviselőtársait. Megállapítja, hogy a 5 képviselő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, és ismerteti a napirendi pontokat.

1. Javaslat: Gazdasági Program megtárgyalása
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
2. Javaslat: Képviselői indítványok megtárgyalása
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
3. Javaslat: Top Plusz pályázatokkal kapcsolatos döntéshozatal
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
4. Egyéb ügyek

A képviselő- testület 5 igen szavazattal, határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

1. Napirendi pont: Gazdasági Program megtárgyalása
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
2. Napirendi pont: Képviselői indítványok megtárgyalása
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
3. Napirendi pont:Top Plusz pályázatokkal kapcsolatos döntéshozatal
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
4. Egyéb ügyek

Pallagi Alfréd polgármester: Javasolja a képviselő-testület számára, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Posztós Károly István és Gugolya Péterképviselek legyenek. Kérdezi a képviselőket, hogy vállalják-e a hitelesítést.

Posztós Károly István képviselő: Vállalja.

Gugolya Péter képviselő: Vállalja.

Pallagi Alfréd polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról szavazni szíveskedjenek.

Pallagi Alfréd polgármester: Szavazásra kéri a képviselő-testületet, hogy elfogadják-e Posztós Károly István és Gugolya Péterképviseleket, mint jegyzőkönyv-hitelesítőket?

Határozati javaslat:

...../ 2025. (.....) sz. képviselő- testületi határozati javaslat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. március 5 -ei napon tartott képviselő-testületi ülésen Posztós Károly István és Gugolya Péterképviseleket választja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A képviselő- testület 4-4igen szavazattal az érintett fél tartózkodása mellett az alábbi határozatot hozza.

Határozat:

16/ 2025. (III.5.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. március 5-ei napon tartott képviselő-testületi ülésen Posztós Károly István és Gugolya Péter képviselőket választja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

1. Gazdasági Program megtárgyalása

Pallagi Alfréd polgármester: Elmondja, hogy a kiküldött Gazdasági Programban az 5 éves fejlesztési terv szerepel. Kérdezi, hogy van-e kérdés.

dr. Farkas- Csákvári Georgina jegyző: Kéri, hogy mindenki mondja el, hogy mit szeretett volna feltüntetni a dokumentumban.

Gugolya Péter képviselő: Elmondja, hogy minden bekerült a dokumentumba a célkitűzések közé.

Sallai György képviselő: Javasolja, hogy célkitűzés legyen az ipar fejlesztés. Nem látszódik, hogy miből van bevétel pontosan. Az tény, hogy az iparból van bevétele az önkormányzatnak. Beruházás lett elgáncsolva, így kevesebb lett a bevétel. Idegenforgalmi adót szeretne Gugolya Péter képviselő bevezetni. Abból nincs is pénz annyi.

Gugolya Péter képviselő: Elmondja, hogy a település jellegére vigyázni kell. Nem szabad akármilyen ipart engedni a településre.

Sallai György képviselő: Elmondja, hogy nem feltétlen rossz, ha az ipar engedett. Szakértői vélemények alapján működhet úgyis, az pedig adott. A Turisztikai Központra vonatkozó pályázat elnyerésekor mi volt a célja az önkormányzatnak? Mivel nem olyan nyereséghezó mint ahogyan arra számítani lehetett.

Posztós Károly képviselő: Elmondja, hogy az volt a cél, hogy vendégeket tudjanak fogadni, akár vendégágyak is lehessenek, ahol a testvértelepülésről jövők tudjanak aludni, mivel ez akkor volt még. A Tanösvény felkarolása az elhelyezkedés szépsége miatt történt meg.

Máté Orsolya: Az önkormányzat feladata a lakosság életminőségének fenntartása, javítása költségvetés terhére. Turizmus fejlesztés 2 éve van előtérben körülbelül, az ipar korábban is támogatott volt. Elmondja, hogy a lakosság nevében mondta ezeket.

Posztós Károly: Az ipar több munkahelyet adhat. Felsorolja a szállásadókat. Kérdezi, hogy mennyi bevétele van az önkormányzatnak.

Sallai György: Kéri, hogy Máté Orsolya a maga nevében beszéljen.

Ficzere Mónika képviselő: A Turisztikai Központ azt a célt szolgálná, hogy legyen egy hely, ahova turisták bemennek a mosdóba, tudnak inni egy kávét, ahol vendégül lehet őket látni szerényebb formában. Elmondja, hogy nem támogatja, hogy több ipari cég működjön, elég ez az egy ami van ebben a kis faluban. Önkormányzati cég tudná működtetni.

Posztós Károly képviselő: A Turisztikai Központ minuszos. A fenntartás, bér mind ott van. 5 éves fenntartási kötelezettség van így is.

Sallai György: Javasolja, hogy különböző iparágak telepítése legyen benne a dokumentumban. Bármilyen iparág.

Pallagi Alfréd polgármester: Kérdezi, hogy ki támogatja ezt a kiegészítést.

Ficzere Mónika: Nem javasolja, hogy bármilyen iparág benne legyen.

Posztós Károly képviselő: Úgy javasolja, hogy környezetkímélő iparág működése lehessen benne.

Pallagi Alfréd polgármester: Javasolja, hogy legyen a kiegészítésre konkrétan kerüljön sor.

dr. Farkas- Csákvári Georgina: Most arról döntsön a képviselő- testület, hogy a jelenlegi dokumentumot elfogadja-e.

Pallagi Alfréd polgármester: Kéri a képviselő- testületet, hogy szavazzon a határozati javaslatról:

...../2025. (...). sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy döntött, hogy az 1. melléklet szerinti Gazdasági Programot elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

A képviselő- testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza meg:

17/2025. (III.05). sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy döntött, hogy az 1. melléklet szerinti Gazdasági Programot elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont: Képviselői indítványok megtárgyalása

2.1.

Ficzere Mónikaképviselő: Ismerteti, hogy Bátor a Bátraké Egyesület kérelmét elfogadták, hogy figyelemfelhívó táblákat helyeznek el az illegális szemétkerakások helyszínére, de ez nem valósult meg.

Pallagi Alfréd polgármester: Elmondja, hogy a Cselekvölgy, Csemetekert, Rozsnaki út eleje, szeméttelp bejáratánál van.

Ficzere Mónika képviselő: Jelzi, hogy az említettekől van amit maga az egyesület helyezett ki.

2.2.

Pallagi Alfréd polgármester: Ismerteti a temetőkerítéssel kapcsolatos beadványt, miszerint Ficzere Mónikaképviselő jelezte, hogy korábban volt döntés a temetőkerítés felújításáról de ez nem történt meg.

Tájékoztatásul elmondja, hogy egy árajánlat van jelenleg, ez is az anyagra vonatkozólag. Ha van több árajánlat akkor tudnak dönteni.

Ficzere Mónika képviselő: Kérdezi, hogy a munkálatokra vonatkozólag nincs árajánlat?

Pallagi Alfréd polgármester: Elmondja, hogy igen, ez csak anyagra vonatkozik, az elkészítésére is kell még árajánlatot bekérni.

2.3.

Ficzere Mónika képviselő: Kérdezi, hogy van tudomása arról ,hogy vannak színházjegyek a faluban. Kérdezi, hogy hogyan lehet ehhez hozzájutni.

Pallagi Alfréd polgármester: Elmondja, hogy ő a kapcsolatain keresztül kapja. Tehát nem az önkormányzat .

Ficzere Mónika képviselő:Ha magánúton van a jegy, akkor hogy van használva a falubusz. Erről miért nem tud a testület.

Posztós Károly képviselő: A falugondnoki szolgálat normatívájából ez finanszírozható. Ha Bükkszékre kell vinni fürödni az időseket, ugyanaz, mintha színházba kell vinni az embereket, főleg úgy, hogy későn van vége az előadásnak. Megemlíti, hogy sajnos sok minden van amiről nem tud a testület.

Ficzere Mónika képviselő: Javasolja, hogy tartsuk be azt a határozatot. Ami arról szól, hogy minden testületi ülés elején legyen egy rövid összefoglaló. Amiben a Polgármester beszámol, hogy mi történik a faluban.

2.4.

Gugolya Péter képviselő: Elmondja, hogy idegenforgalmi adó bevezetése szükséges lenne. Bevételeket is jelentene a falunak, valamint egy mutatószám is lenne arra vonatkozólag, hogy hogyan is működik a turizmus. 400 Ft-ra gondolt vendégéjszakánként.

dr. Farkas-Csákvári Georgina jegyző: Elmondja, hogy rendelet kell a bevezetéséhez, melyet november 30-ig kell elfogadnia a testületnek. Jelenleg szándékot tud a képviselő- testület bejelenteni és ennek alapján megalkotásra kerül a rendelet tervezet.

Pallagi Alfréd polgármester: Kérdés, hogy visszajön-e a pénz, amelyet az önkormányzat a bevezetésre fordít.

Ficzere Mónika képviselő: Kérdezi, hogy milyen pénzre gondol a polgármester.

Pallagi Alfréd polgármester: Ellenőrzések, csekkok.

dr. Farkas- Csákvári Georgina jegyző: Az ellenőrzéseket adóbevezetéstől függetlenül kell tartani a szálláshelyeken, és a vendéglátó egységekben.

Máté Orsolya civil szervezet képviselője: Elmondja, hogy nem látja a logikáját annak, hogy az önkormányzat a pénzügyi hiányt emlegeti úgy, hogy most nem akar adót bevezetni. A testületnek nem az a dolga, hogy tendenciákat elemezze.

Posztós Károly képviselő: A szállásadóknak van több munkájuk ezzel. Felsorolja a szálláshelyeket. Elmondja, hogy egyre kevesebb autó parkol előttük, egyre kevesebben szállnak meg főleg mióta nincs vadászat.

Pallagi Alfréd polgármester: kérdezi, hogy ki támogatja az idegenforgalmi adó bevezetését. 4 igen, 1 nem szavazattal, határozat nélkül döntés született arról, hogy idegenforgalmi adóról szóló rendelet tervezet megalkotása történjen meg.

2.5.

Gugolya Péter képviselő: Kommunális adó 2013-ban lett emelve 5000 Ft-ról 8000 Ft-ra. A kommunális adó törvényi maximuma jelenleg 32 000 forint. Ennek átalakításánál érdemes figyelembe venni a jövedelmi helyzetet és más fontos tényezőket is, hogy adott esetben kedvezményeket biztosíthassunk. Az adóztatás mindig érzékeny terület, ezért lényeges, hogy mindenki pontosan értse, miért kerül módosítására, és milyen célokra használjuk fel a befolyó összegeket. Ha a közösség látja, hogy például a kátyúzásra vagy a helyi infrastruktúra fejlesztésére fordítjuk ezt a bevételt, sokkal inkább elfogadják majd az új rendszert. Persze ez egy hosszabb egyeztetést igényel.

Az indítvány a 70 év feletti, egyedül élő nyugdíjasok kommunális adó mérséklését vagy menteségét kérem.

Posztós Károly képviselő: Kisnyugdíjasok eleve kapnak év végén juttatást, ezzel az önkormányzat kompenzálja a fizetési kötelezettséget.

Kérdezi, hogy ki támogatja azt, hogy a jelenlegi szabályozás maradjon: 3 igen szavazat, 3 képviselő támogatja a jelenlegi szabályozást.

Ficzere Mónika képviselő: Azt támogatja, hogy maradjon a jelenlegi rendszer, de a mentességet újra lehetne gondolni.

Pallagi Alfréd polgármester: Felteszi a kérdést, hogy ki támogatja azt, hogy a jelenlegi szabályozás változzon, emelkedjen a díj. 2 képviselő támogatja, 3 nem szavazattal, határozat nélkül döntött a képviselő- testület.

2.6.

Pallagi Alfréd polgármester: Ismerteti a temető hulladékkal kapcsolatos képviselői indítványt, melyet Gugolya Péter képviselő terjesztett be, miszerint a felgyülemlett hulladékot el kellene szállíttatni, mert rengeteg van.

Posztós Károly képviselő: Elmondja, hogy a komposztáló körül rengeteg van, melyet Péter készített.

Gugolya Péter képviselő: A temetői hulladék problémája ismert, a szerves és szervesetlen hulladék szét válogatása meg is történt. Ha ezt külön kezelnék már előre lépés lenne.

Pallagi Alfréd polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy havi 20.000 forint ellenében 1100 liter szeméttároló kifejezetten temetői hulladék elhelyezésére megrendelésre került a MOHU-tól.

2.7

Máthé Orsolya civil szervezet elnöke: Elmondja, hogy korábban volt arról szó, hogy a képviselő- testület támogatja a Banya-tanya alapítványt a „Nyugdíjasok délutánja” program szervezése okán.

Pallagi Alfréd polgármester: Javasolja, hogy havi 10000 –al támogassa az önkormányzat a Banya Tanya Alapítvány 10000 forinttal úgy, hogy azt a nyugdíjasoknak szervezett rendezvényre kell fordítani.

Kéri a képviselő- testületet, hogy szavazzon a határozati javaslatról:

.../2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Banya Tanya civil szervezet nyugdíjasoknak szervezett programjaihoz havi 10.000 forint támogatást nyújt 2025. évben.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

A képviselő- testület 5igen szavazattal az alábbi határozatot hozza meg:

18/2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Banya Tanya civil szervezet nyugdíjasoknak szervezett programjaihoz havi 10.000 forint támogatást nyújt 2025. évben.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

3. Napirendi pont: Top Plusz pályázatokkal kapcsolatos döntéshozatal

Pallagi Alfréd polgármester: Köszönti a képviselő- testületi ülésen A Heves Vármegyei Térségfejlesztési Nonprofit kft ügyvezetőjét, Dudás Tamás urat. Átadja a szót részére.

Dudás Tamás Ügyvezető Igazgató: Ismerteti az általa vezetett céget. 2016-ban, megyei önkormányzat által fenntartott céggént kezdték, több száz pályázatot vittek végig. Először TOP pályázatokkal, később Magyar Falus pályázatokkal is dolgoztak. Jelenleg 54 településsel dolgoznak.

Bátor vonatkozásában most a Béke és az Ady utca felújításáról van szó. A pályázatoknál két eshetőség van. A projektmenedzsment kiválasztása után vagy minden egyes döntéshozatal marad a testületi hatáskörben, vagy a testület felhatalmazza a polgármestert a kiválasztásokra. Projektmenedzsmentet, tervezőt, beszerzési szakértőt, műszaki ellenőrt, kivitelezőt, tájékoztatás és nyilvánosság biztosításáért felelőst kell kiválasztani.

Nettó a kivitelezésre fordítható összeg előre meghatározott a támogatói okiratban. Nem engedélyköteles tevékenység. Pályázati terv már van, mivel ez kellett a pályázati anyagba, de kell egy kiviteli terv is.

Elmondja, hogy az Ő cégük menedzseli a Turisztikai Központ pályázatot is.

Ficzere Mónika képviselő: Kérdezi, hogy mit lehet tenni, ha egy vállalkozó tönkremegy.

Dudás Tamás Ügyvezető: Elmondja, hogy arra nincs garancia. A jogszabályok szerinti felelősségre vonás lehetséges. A műszaki ellenőr feladata az, hogy megvizsgálja az elkészült munkát. Az önkormányzat a műszaki ellenőr véleménye szerint veszi át a megrendelést.

Jelen pályázat nem közbeszerzési eljárás alá esik, az önkormányzat saját belátása szerint hívja meg az ajánlattevőket. Említi, hogy a Dynamic, Erős út, Vito Kft, Hóruczi Kft megbízható cégek.

Bátor esetében az Ady út felújítása 115 m hosszán, a Béke út felújítására 250 m hosszán kerül sor. Építésre 42924196 forint áll rendelkezésre, útburkolat, vízelvezetés felújításra.

Posztós Károly képviselő: Elmondja, hogy a vízvezetés a Béke utcában megoldott.

Pallagi Alfréd polgármester: Kéri, hogy a képviselő- testület szavazzon a határozati javaslatról.

.../2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy aTOP_PLUSZ-1.2.3-21-HE1-2023-00065 azonosítószámú "Belterületi utak fejlesztése Bátorban" című projekt keretében "Projektmenedzsment feladatok ellátása" tárgyában beszerzési eljárást indít A legkedvezőbb ajánlattevővel szerződést köt a polgármester.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

A képviselő- testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza meg:

19/2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy aTOP_PLUSZ-1.2.3-21-HE1-2023-00065 azonosítószámú "Belterületi utak fejlesztése Bátorban" című projekt keretében "Projektmenedzsment feladatok ellátása" tárgyában beszerzési eljárást indít A legkedvezőbb ajánlattevővel szerződést köt a polgármester.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

4.Egyéb ügyek
4.1.

Pallagi Alfréd polgármester: Ismerteti a Hegyalja utca 400m-re felújítására érkezett árajánlatokat. Tóth Gábor 680.000 ft,Kormos Miklós 2620000 ft, MH Konstrukt Kontroll Kft. 4000500 ft tervezői ajánlatot adta.

Kéri, hogy a képviselő- testület szavazzon a határozati javaslatról:

.../2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy Tóth Gábor tervezővel a Bátor Hegyalja út 400 m felújítására tervdokumentáció elkészítésére vonatkozó szerződést köt. A képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

A képviselő- testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza meg:

20/2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

BátorKözségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy Tóth Gábor tervezővel a Bátor Hegyalja út 400 m felújítására tervdokumentáció elkészítésére vonatkozó szerződést köt. A képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

4.2.

Pallagi Alfréd polgármester: NAGYKŐ Egyesület kérelmet adott be, hogy országzászlót állíthassanak ki a Dózsa György úton. 60000 forint támogatást, és hogy a Turisztikai Központnál javasolja a kiállítást.

Sallai György képviselő: Azt kérdezi, hogy ki finanszírozza ezt a dolgot.

Ficzere Mónika képviselő: A kopjafánál, templomnál jobb helye lenne mint a Turisztikai Központnál.

.../2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy döntött, hogy a NAGYKŐ Egyesület kérelmének helyt ad, a Kopjafánál országzászló elhelyezését engedélyezi, továbbá 60.000 forint támogatásban részesíti.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő- testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza meg:

21/2025. (III.05.) sz. képviselő- testületi határozat

Bátor Községi Önkormányzat Képviselő- testülete úgy döntött, hogy a NAGYKŐ Egyesület kérelmének helyt ad, a Kopjafánál országzászló elhelyezését engedélyezi, továbbá 60.000 forint támogatásban részesíti.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

4.3

Pallagi Alfréd polgármester: Heves Vármegyei Önkormányzat megkereste az önkormányzatot, hogy terjesszen fel Heves Vármegyei Családokért díjra jelöltet.

Ficzere Mónika képviselő: Kérdezi, hogy lehet-e tudni erről a díjról egyebet, hogy kit szoktak jelölni. Javasolja, hogy következő testületi ülésen döntsenek erről.

Pallagi Alfréd polgármester: Megállapítja, hogy a testület döntése alapján a következő képviselő- testületi ülésen kerül sor. Az ülést bezárja 14.40-kor.

Kmf



Pallagi Alfréd
polgármester

dr. Farkas- Csákvári Georgina
dr. Farkas- Csákvári Georgina
jegyző



Gugolya Péter

Gugolya Péter
jegyzőkönyv hitelesítő

Posztós Károly

Posztós Károly
jegyzőkönyv hitelesítő

